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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

  

Συναδέλφισσες, -φοι,

  

Το Γραφείο Τύπου της ΕΡΤ  την Παρασκευή 16 Απριλίου 2021 ανακοίνωσε :

  

Ανακοίνωση ΕΡΤ

  

Διακοπή ραδιοφωνικών προγραμμάτων από το Κέντρο Εκπομπής Υμηττού

  

Σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 17 Απριλίου 2021, από τις 07:00 έως τις 12:30, θα γίνει
διακοπή στη μετάδοση των τριών ραδιοφωνικών προγραμμάτων Πρώτο Πρόγραμμα,
ΕΡΑσπορ και KOSMOS στην Αθήνα και στις ευρύτερες περιοχές της Αττικής, της Εύβοιας,
της Κορινθίας και των Κυκλάδων, λόγω συντήρησης και επισκευών στο Κέντρο Εκπομπής
Υμηττού. Η διακοπή δεν θα επηρεάσει τη μετάδοση των ραδιοφωνικών προγραμμάτων που
εκπέμπονται διαδικτυακά, μέσω της επίγειας ψηφιακής μετάδοσης, αλλά και από τους
υπόλοιπους ραδιοφωνικούς αναμεταδότες της ΕΡΤ πανελλαδικά.

  

Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση.

  

Η επίσκεψη  του Προέδρου Μηχανικών και Τεχνικών της ΕΡΤ, συναδέλφου Γαβριήλ
Κασιμάτη, στο Κέντρο Εκπομπής Υμηττού, για την παρακολούθηση των
προγραμματισμένων εργασιών συντήρησης εξοπλισμού και την ενημέρωση του Συλλόγου
ενόχλησε τη Διοίκηση,  όπως  αντιλαμβανόμαστε, από την ανυπόγραφη επιστολή,  μέσω
του e mail της Διεύθυνσης Εταιρικής Επικοινωνίας ΕΡΤ  προς τα εταιρικά  e mail των
εργαζομένων της ΕΡΤ (19/4/2021, 19:05).  Η ανακοίνωση αυτή περιέχει  πολλές ανακρίβειες 
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–  ελπίζουμε όχι από σκοπιμότητα.

  

Η ‘’προγραμματισμένη’’ συντήρηση  -  η οποία είναι εκκρεμότητα αρκετών χρόνων με ευθύνη
της Διοίκησης -  γνωστοποιήθηκε στους  εργαζόμενους του Κέντρου Εκπομπής  με  e mail
αργά το βράδυ (22:00) της Παρασκευής 16/4/2021, χωρίς καμία επιπλέον τεχνική
ενημέρωση για το πώς και από πού θα οδηγείτο το ραδιοτηλεοπτικό σήμα των
προγραμμάτων της ΕΡΤ  για εκπομπή προς τους τηλεθεατές  /  ακροατές  και  ποιες
ενέργειες θα χρειαζόταν να γίνουν για τη διασφάλισή του.

  

Στα πλαίσια της ενημέρωσης, με δεδομένες τις υπαρκτές ανάγκες συντήρησης και
επισκευών  στο  ΚΕ Υμηττού  και πρωτίστως την ασφάλεια και την υγεία των τεχνικών, ο
Πρόεδρος του ΠΑΣΥΜΗΤΕ έθεσε προς τα στελέχη της  ΕΡΤ εύλογα ερωτήματα.

    
    -  Για ποιους λόγους έχει καθυστερήσει η συντήρηση περίπου δύο χρόνια ;  
    -  Με ποια διαδικασία η ΕΡΤ αποφάσισε να μεταφέρει την εκπομπή του τηλεοπτικού
προγράμματός της στην DIGEA και δύο ραδιοφωνικών προγραμμάτων σε άγνωστους
ιδιοκτήτες ραδιοφωνικών σταθμών;   
    -  Εάν έχουν ενημερωθεί ο προϊστάμενος υπουργός, οι αρμόδιες αρχές και υπηρεσίες ;  
    -  Εάν υπάρχει έγγραφη συμφωνία η οποία να περιλαμβάνει τους όρους, τις τεχνικές
προδιαγραφές και τις διαδικασίες μεταφοράς και εκπομπής του Ραδιοτηλεοπτικού
σήματος;   
    -  Εάν έχουν γίνει οι συνήθεις συσκέψεις, ο  αναγκαίος σχεδιασμός και προετοιμασία,  με
τους  τεχνικούς που εμπλέκονται σε αυτή τη διαδικασία, για να βρεθεί η καταλληλότερη
λύση ;   

  

Η  μόνη επαναλαμβανόμενη απάντηση που δόθηκε από τα στελέχη της ΕΡΤ, είναι ότι
γίνονται με εντολή του Διευθύνοντος  Συμβούλου και ότι υπάρχει έγγραφο που ενημερώνει
την ΕΕΤΤ.  Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, είπε ότι ο Σύλλογος  θα ενημερώσει με τη σειρά
του τους εργαζόμενους, τα κόμματα  και τους πολίτες, όπως έχει υποχρέωση.  Στη
συνέχεια τα στελέχη της ΕΡΤ αποχώρησαν.

  

Συναδέλφισσες , - φοι 

  

Η εμπειρία και η τεχνογνωσία των τεχνικών της ΕΡΤ είναι αδιαμφισβήτητη και
αποδεδειγμένη. Αναρωτιόμαστε γιατί δεν αξιοποιείται ;
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Προς τι η αναβολή των προγραμματισμένων εργασιών ;  Μήπως άλλα είχαν συζητηθεί και
δρομολογηθεί ;  Τα ερωτήματα υπάρχουν και η ανησυχία μας εντείνεται

    
    -  Από το γεγονός  της εμπλοκής της ανταγωνίστριας ιδιωτικής εταιρίας (Digea) στην
τεχνική κάλυψη της ΕΡΤ, καθώς ζούμε σε μια εποχή που καθαγιάζει τον ιδιωτικό τομέα, τον
προωθεί, τον επεκτείνει και του ανοίγει τις πόρτες για να διεισδύσει βαθιά μέσα στις
λειτουργίες του Δημόσιου τομέα.   
    -  Από το γεγονός ότι δεν είχε γίνει ενημέρωση αρμοδίως για τις ενέργειες που θα
χρειάζονταν, για τη χρησιμοποίηση των εφεδρικών συστημάτων της ΕΡΤ και για τη
διασφάλιση της απρόσκοπτης εκπομπής του σήματος, που είναι πάντα πρωταρχική.
 
    -  Από το γεγονός ότι χωρίς τη διασφάλιση της εκπομπής του συνόλου των
ραδιοτηλεοπτικών προγραμμάτων της ΕΡΤ εθνικής εμβέλειας προσπάθησαν να ξεκινήσουν
τις εργασίες συντήρησης.   

  

Για άλλη μια φορά ζητάμε από τη  Διοίκηση  να συνεργαστεί και να αξιοποιήσει την
συσσωρευμένη εμπειρία όλων των εμπλεκόμενων τεχνικών.  Μόνο έτσι μπορεί να βρεθεί η
καταλληλότερη και ασφαλέστερη λύση για τη διασφάλιση των τεχνικών και του
ραδιοτηλεοπτικού σήματος των προγραμμάτων της ΕΡΤ, χωρίς ‘‘εκπτώσεις’’ και
ενδεχομένως επικίνδυνες διαδρομές. Ζητάμε συμπλήρωση των κενών θέσεων των τεχνικών
στο Δίκτυο όλης της χώρας.  Ζητάμε διάλογο για όλα τα προβλήματα που έχουμε
επισημάνει.

  

Έχουμε υποχρέωση να προειδοποιήσουμε και να δηλώσουμε την αντίθεσή μας σε κάθε
προσπάθεια εκχώρησης «κομματιών» της ΕΡΤ !  Είτε πρόκειται για το δίκτυο εκπομπής,
είτε για την παραγωγή, θα είμαστε σθεναρά  απέναντι.  Με κάθε τρόπο θα
υπερασπιζόμαστε την περιουσία, την ανάπτυξη και την  ανταγωνιστικότητα  της  ΕΡΤ  !
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